

"Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.

Регион Тверская область

Телефон (4822) 50-81-81 //50-75-58//8-910-935-63-67

ИНН 6950106493

ОГРН 1096952019383

ОКПО 61904827

OKATO 28401370000

Расшифровка Московский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.22	Основной	<u> Деятельность такси</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А66-6444/2011 от 28.06.2011

Суд	АС Тверской области
Истец	ООО "Такси Таганка"
Ответчик	ЗАО "Лихославльавтодор" , Департамент транспорта и связи Тверской области , ОАО "Рамешковское ДРСУ"

Государственные контракты

Контракт № 0136200003613001400/71 опубликован 18.06.2013

	Сумма	1918500 RUB
Зая	хазчик	<u>Главное управление региональной безопасности</u> <u>Тверской области</u>
	Способ	Открытый аукцион в электронной форме

			це		

Предмет контракта			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Источник	областной бюджет Тверской области		
Финансирование			
Срок исполнения	01.02.2011		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Заказчик	Уполномоченный по правам человека в Тверской области и его аппарат		
Сумма	396000 RUB		
Контракт № 2 опубли	кован 10.03.2011		
Наименование	6022020: Услуги по сдаче в аренду легковых автомобилей с водителями		
Код ОДКП	6022020		
Предмет контракта			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Источник	областной бюджет Тверской области		
Финансирование			
Срок исполнения	01.02.2012		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Заказчик	Уполномоченный по правам человека в Тверской области и его аппарат		
Сумма	407000 RUB		
Контракт № 1 опубли	кован 25.01.2012		
Наименование Согласно технического задания			
Код ОДКП	6022000		
Предмет контракта			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Источник	Тверская область		
Финансирование			
Срок исполнения	01.12.2013		
размещения			

Код ОДКП	6020000
Наименование	Услуги автомобильного транспорта

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.09.2009. Компания "Такси Таганка", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 170002, г Тверь, ул Коминтерна, д 99А и специализируется на Деятельность такси. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6950106493, ОГРН 1096952019383, ОКПО 61904827.